

4 内蒙古·摄影

一起学才艺



大学生下乡支教



玩转机器人



玩魔方开动脑筋



练习基本功

七彩假期

暑假伊始,内蒙古财经大学数据科学与大数据技术专业的大一学生赵晓东就给自己找了个志愿者的工作,他每天7点钟到呼和浩特火车站地铁站,负责周边卫生、秩序、咨询等工作,一天就是一整天。“这个工作可以让我尽快和社会接轨,开阔眼界,锻炼自己,也让我这个假期过得特别充实有意义。”7月15日,记者在呼和浩特火车站地铁口见到了赵晓东,他身着工作服,外面套着红色的志愿者小马甲,热情地为路人答疑解惑,获得了路人的认可和点赞,赵晓东的脸上有汗珠也有微笑。

暑假以来,记者在呼和浩特市随机走访了几所大学,发现和赵晓东一样的大学生有很多,他们或到偏远地区支教,或到图书馆充电,或考取驾照,或到外面看世界……把假期生活安排得丰富多彩且有意义。

和大学生不同,中小学生们们的暑期安排更加“多才多艺”。连日来,记者在采访中发现,青少年宫和各种才艺培训机构成为热门打卡地。7月16日一早,7岁的萌萌就来到玉泉区青少年宫舞蹈中心学习民族舞,在老师的指导下,她认真地练习着每个动作。“孩子从幼儿园开始就学习舞蹈了,小女孩学舞蹈就是想让她有一个自己的爱好,还能锻炼身体提升气质。”萌萌的妈妈一直在舞蹈室外面等候着。和萌萌一样,很多中小学生在暑期开启了“多才多艺”模式,声乐、舞蹈、器乐……

记者在采访中也发现,有不少家长在暑期选择多陪伴孩子,亲子游戏、户外运动、场馆参观……无论学生们的暑假是哪一种安排,都很多姿多彩,他们利用这个暑假充实自己,进步成长,收获生活的给予。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠
摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



习武强身



图书馆充电



学习手风琴

